

те Эрмосо. Глава совета говорит, что полувоенных видели примерно в 10 км от их деревни и у них есть резервы, которые расквартированы в нескольких днях ходьбы отсюда, всего в километре от военной базы правительенных войск. На вопрос корреспондентки, что же они там делают, он отвечает, что это ещё один факт явного покровительства центральной власти, что правозащитные организации уже давно говорят о том, что полувоенные формирования и армия действуют заодно. Он также говорит о том, что в настоящее время крестьяне, оставшиеся в деревне, не имеют недостатка в пище, поскольку люди они работящие, да и земля здесь плодородная и потому кое-какие средства для содержания своих семей у них есть, по крайней мере, на пару месяцев.

Спрашиваю таксиста будут ли ещё сегодня пассажиры из аэропорта, он отвечает утвердительно и говорит, что должно быть ещё 4 рейса, чему он очень рад и сообщает, что после того как он отвезёт меня, сразу вернётся обратно, поскольку работа у него тяжёлая, публика сейчас такси почти не берёт, поскольку у неё нет для этого денег, добавок к этому, только что подскочила цена на бензин, а это значит, что вскоре поднимутся цены на всё. К тому же 30 % населения сейчас без работы, а тем немногие, кто работу имеет получает минимальную зарплату эквивалентную 140 долларов США, а доплата, которую сделало правительство в 2000 г. всего - 10 %, в то время, как такая же прибавка министрам, высшим чиновникам и парламентариям, которые и так имеют жалование более 5000 долларов, составила 15 %. Он добавляет, что, пожалуй, единственное, что ещё остаётся дешёвым - это еда из благотворительных заведений, которая продаётся на площади, на фоне общего подорожания она кажется дешёвой, поскольку у людей нет денег.

Мы продолжаем наш путь на юг, таксист совершает настоящие чудеса, чтобы увернуться от всё более углубляющихся ям, а также от автобусов, которые проносятся мимо на большой скорости увешанные гроздьями людей, висящих на подножках и дверях, - суровые будни конкуренции между тружениками руля, которая именуется войной за сантаво; при каждой остановке на красный свет светофора приходится вести настоящее сражение с тучей нападающих со всех сторон торговцев разного рода фруктами и безделушками, привезёнными со всех концов света, ещё один бой надо выдержать против детей, которые бросаются чистить ветровые стёкла; шофёр вынужден постоянно отгонять их, говоря, чтобы они не старались напрасно, поскольку ему нечем им заплатить.

И всё же, говорит таксист, не всё так плохо: последний телесериал "Дурнушка Бети" - просто замечательный, Бети, действительно, некрасива, но даже если это и так, то, всё равно, человек-то она хороший; а "посмотрите, ведь мы выиграли в футбол

у чилийцев 5 : 1, а ! Да, как нам мало надо для радости. Правда, потом Бразилия наваляла нам такую кучу классных голов ! 9 : 0 ! Какой позор, пожалуй, единственное решение в данной ситуации - назначить команданте Маруланду техническим директором по отбору игроков в сборную Колумбии" - заключает он с юмором.

Радио сообщает нам о том, что на днях 5 из 5000 бездомных, которые расположились на территории, выделенной Международному Красному Кресту, подвергли себя добровольному распятию, чтобы таким образом получить гарантии правительства на возвращение их земель; сообщается также о 2000 семьях индейцев ува, которые расположились у Министерства Шахт и Рудников, требуя подтверждения того, что у них не отберут их земли для последующей передачи иностранным нефтяным компаниям, как об этом заявило правительство; в продолжение сводки новостей сообщается о встрече между повстанцами из РВСК-АН и правительством, которая только что началась на Вилле "Новая Колумбия". Я спрашиваю таксиста, что он думает по поводу этого диалога и верит ли он вообще в возможность достижения окончательного мира. Он на мгновение задумывается, словно пытается хорошо взвесить свою мысль, и затем говорит: "Кто знает, на эту тему трудно говорить, ведь не знаешь с кем говоришь и если твоё мнение отличается от мнения правительства, то можно и на тот свет отправиться, как это произошло со многими, но, в общем-то, ... здесь всегда выигрывают богатые, такая вот штука, а все те, кто сообщает эти новости, ... не знаешь кому верить. У меня складывается такое впечатление, что такая возможность пугает богатых, и это неспроста. Вот посмотрите, один мой приятель рассказал мне, что побывал там, у них, в Сан Висенте дель Кагуан и что жизнь там хорошая, партизаны асфальтируют дороги, что там нет насилия и грабежей, что создаются рабочие места и развивается торговля, в общем, всё нормально, и, что самое главное, - в этих 5 муниципалитетах царит мир, словно в Колумбии больше нет войны. Этот мой приятель побывал также в Макарене, другом из 5 этих муниципалитетов, проехал по недавно построенному шоссе, это единственная дорога для местных жителей, и он сказал, что поговорил там с местным священником, который рассказал ему, что люди, живущие здесь, приехали туда в 50-х гг., освоили эти земли, пережили годы правительенных репрессий, которые оставили после себя 300 тыс. убитых, после этого государство забыло о них и отказалось строить дорогу и только сейчас Макарена получила возможность связаться с другими регионами Колумбии, за что слава Богу и партизанам РВСК-АН, которые построили это шоссе".

"Представляете, - размышляет таксист, - если такое говорит священник, то это заставляет усо-